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3aga4da c 9 3aHATHUA.

[TycTes n mHaTypaabHoe qucao, 6oabinee 1. O6o3HaduMm vepes [, MHOXKECTBO BCEX HATYPATbHBIX
neanTeen Yucaa n. Beemem Ha MHOXKecTBe D, omepamuu V, A U — caexyiommMm oopasom: a V b =
HOK(a,b), a A b = HO/l(a,b), ma = n/a. llpu Kakux yCIOBUAX HA GUCJIO N MHOXKECTBO D, ¢
sruMu onepamusaivu V, A m 1 saBasgerca OysiaeBon anreOpou? Kakas m3 akcmom GyneBou aarebps
HapyIIaeTcsa B cIydae, Korga [, He aBagercsa Oy/J1eBOod aare6pou OTHOCHTENbHO DTUX ONepaIun’

s y1o6¢TBa HOBTOPAEM 3/1eCh MPUBEIEHHBIN Ha 3aHATUYN (CUIBHO M3OBITOYHBIN) CHUCOK TO-
XKIeCTB OyJeBOU AIreOpPHI.

KommyTaTuBHOCTD aVb=bVa aNb=DbANa
AcconmaTuBHOCTD aV(bVe)=(aVb)Ve aN(bANc)=(aNnb)Ne
Henrpaabubie s1eMeHTHI aV0=a alNl=a

aVl=1 anN0=0
AucTpuby TUBHOCTH aV(bAc)=(aNnb)V(aAc) aN(bVe)=(anb)V(aAc)
N nemnoTenTHOCTH aVa=a alNa=a
N HBOIIOTUBHOCTD —(-a) =a
[OMOTHUTEIBHOCTS aV(-a)=1 aA(—a)=0

—0=1 -1=0

3akous! ge Mopraua —(a A b) = (—a) V (—b) =(a Vb) = (—a) A (—b)

[Mornomenue aV(aNdb)=a aN(aVb)=a



